
議会報告会及び市民との意見交換会に関するアンケート結果 

 

回答者５９名／参加者６５名（回収率９０．８％） 

 

Ｑ１ あなたの性別と年齢を教えてください。 

    （性別）・男性 ４０名      （年齢）・２０歳代以下  ０名 

   ・女性 １８名          ・３０歳代    ２名 

未記入  １名          ・４０歳代    ２名 

                   ・５０歳代   １０名 

                   ・６０歳代   ２３名 

                   ・７０歳代   １６名 

                   ・８０歳代以上  ６名 

 

 

Ｑ２ あなたのお住まいについて教えてください。 

    ・む つ 地 区 ３７名（３会場） 

    ・川 内 地 区  ９名 

    ・大 畑 地 区  ６名 

    ・脇野沢地区  ７名 

 

 

Ｑ３ 今回は何回目の参加ですか。 

    ・はじめて  ３９名 

    ・２回目    ７名 

    ・３回目    ５名 

    ・４回目以上  ８名 

 

 

Ｑ４ 今回の議会報告会を何で知りましたか。（複数回答可） 

    ・広報むつ、議会だより ３９名 

    ・ホームページ      ２名 

    ・ポスター        ２名 

    ・ＦＭアジュール     ０名 

    ・議員等から      １０名 

    ・その他        １３名 

その他内訳（回覧板 ２、婦人会 ３、町内会長等 ２、町内放送 ２、その他 ４） 

 

 



Ｑ５ 議会報告会の内容について、どのように感じましたか。 

    ・満足できる内容だった     １５名 

    ・少しは満足できる内容だった  ２７名 

    ・あまり満足できない内容だった  ７名 

    ・満足できない内容だった     ２名          未記入 ８名 

 

Ｑ６ 意見交換会にテーマを設けたことについて、どう感じましたか。また、どのよう

なテーマがよいと思いますか。 

    ・よいと思う      ４０名 

    ・だめだと思う      ２名 

    ・どちらでもよい    １０名              未記入 ７名 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ７ 議会報告会の時間について、どのように感じましたか。 

    ・ちょうどよい     ３５名 

    ・長い          ８名 

    ・短い          ７名              未記入 ９名 

 

Ｑ８ 議会報告会の開催曜日と時間帯について、どう思いますか。（複数回答可） 

    ・平日の午前がよい    ０名 

    ・平日の午後がよい    ７名 

    ・平日の夜がよい    １８名 

    ・土日の午前がよい    ０名 

    ・土日の午後がよい    ７名 

    ・土日の夜がよい     ３名 

    ・特に希望なし     １１名              未記入１３名 

 

Ｑ９ 議会報告会について、どのように感じますか。 

    ・評価する       ２６名 

    ・評価しない       ２名 

    ・どちらとも言えない  １７名              未記入１４名 

 

▼年代により考え方が様々なためまとまらないので、テーマを絞るなり、年

代を絞るなりの対応が必要。 

▼話を進めるには今回のようにテーマある方がいい。 

▼市民の自由な意見時間を多くしてほしい。 

▼テーマを決めているので、テーマに沿った意見交換をすべき。 

▼テーマとは関係のない話をする人ばかりで、どうかと思う。 

▼次回も先だってテーマの案内があれば良いと思う。 



Ｑ10 議会だよりについて 

    ・内容が充実している  １７名 

    ・内容が充実していない  ７名 

    ・どちらとも言えない  １６名              未記入１９名 

 

Ｑ11 その他、本日の議会報告会について、ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼今後のむつ市を担う若者たちに多く参加してほしい。次回もまた参加して

みたい。 

▼議会報告の説明が一方的に資料を読むだけという感じで物足りない。 

▼議会報告は不要。議会だよりを読めば済むこと。 

▼色々な熱い意見があり、むつ市の今後を考えなければならないと思った。 

▼説明者はむつ市の財政状況をきちんと判りやすく説明すべきと思う。 

▼地域と議会が常に交流情報開示し、忌憚のない意見や提案を生かして頂き

たい。 

▼テーマを設けたのは良いと思うが、あまりにも人が少ない。 

▼議会としてはどう取り組んでいるのか、事例があれば公表し、市民に期待

することも示すべき。 

▼発言時間を決め、テンポ良く進行する必要があると思います。 

▼揚げ足取りの話をする人が多い。 

▼発言者はもっと意見を咀嚼してから話してほしい。 

▼今後も続けてほしい。 


